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Anotace: 
Článek musí obsahovat anotaci v českém a anglickém jazyce, která je v on-line časopisu zobrazena jako HTML text na monitoru počítače. Celý text je v časopisu dostupný jako PDF soubor. Anotace by měla vystihovat podstatu článku a její rozsah by neměl překročit 300 slov. Anotace ve finálním textu musí mít jasné označení  na začátku odstavce „Anotace“  (font 10, tučné). Samotný text anotace by měl být psaný normální písmem TimesNewRoman o velikosti 10 bodů. Anotaci zarovnejte do bloku.  V anotaci nepoužívejte odkazy na použitou literaturu ani různé zkratky. Pokud je zkratka použita, vysvětlete její význam už v anotaci
Úvod

Časopis vznikl z důvodu propojenosti a otevřenosti jednotlivých elektrotechnických pracovišť a klade si za cíl informovat čtenáře o odborném dění na jednotlivých pracovištích. Vítány jsou zejména odborné příspěvky zabývající se  elektrotechnikou a elektronikou.
Zaslání příspěvku

Článek je možné psát v libovolném textovém editoru (MS Word, OpenOffice apod.). Pro zasílání do redakce používejte prosím pouze formát *.doc. Příspěvky zasílejte na emailovou adresu ifc@imaps.cz s předmětem „Časopis“. Do 
e-mailu napište anotaci a připojte zmíněný *.doc soubor s vaším textem. 
Počet stránek není nijak omezen maximálním rozsahem. Primárním a preferovaným jazykem časopisu je čeština. Vítány jsou ovšem také články ve slovenštině a angličtině.
Registrovaní uživatelé

Pokud jste registrovaní autoři vložte název příspěvku a anotaci v českém a anglickém jazyce,  pomocí přihlašovacího formuláře. Soubor PDF zašlete e-mailem na výše uvedenou adresu. 
Po přihlášení na stránkách časopisu se objeví nové uživatelské menu. Zvolte vložit příspěvek a vyplňte název příspěvku. Zvolte kategorii „ke schválení“. Dále do povinného úvodního textu napište název příspěvku (Heading3), jména autorů (Heading6), pracoviště (Adress) a anotaci (paragraph). Takto vyplněný formulář odešlete ke schválení prostým uložením v internetové aplikaci (uložit).

Vzhled stránky

Okraje
levý okraj 2,5 cm, pravý okraj 2,5 cm, horní okraj 2,5 cm.
Text by měl být psán ve dvou sloupcích šířky 7,65 cm, šířka mezery mezi sloupci je 0,7 cm. Nejlépe je použít přímo tuto šablonu.
Fonty

Používejte prosím font Times New Roman
· Název příspěvku: 14 bodů, tučné

· Jméno a název pracoviště: 10 bodů

· Anotace: 10 bodů

· Název kapitoly: 12 bodů, tučné, všechna velká

· Název podkapitoly: 10 bodů, tučné

· Text příspěvku: 10 bodů
· Literatura: 10 bodů
· Obr., Tab. 8 bodů
Členění textu

Text čleňte do kapitol a podkapitol. Jednotlivé stránky prosím nečíslujte.

Obrázky, tabulky a rovnice

On-line časopis umožňuje barevné zobrazení grafů a obrázků. Pro případný tisk doporučujeme však maximální přehlednost i v černobílé verzi. Pro textový popis obrázků použijte styl “Popis obrázků“, který obsahuje jejich automatické číslování.
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Obr. 1: Logo FEL ZČU v Plzni
Podobně jako pro popis obrázků použijte pro popis tabulek styl “Popis tabulek“. Při tvorbě tabulek používejte následující vzor (tab.1)
Tab. 1: Předpokládaná čísla časopisu
	Ročník
	Číslo

	Ročník 1
	Číslo 1,2,3,4

	Ročník 2
	Číslo 1,2,3,4

	Ročník 3
	Číslo 1,2,3,4

	Ročník 4
	Číslo 1,2,3,4

	Ročník 5
	Číslo 1,2,3,4


 Rovnice
Rovnice vkládejte do neviditelné tabulky, která umožňuje lepší formátovaní dané rovnice a číslujte je postupně podle jejich výskytu v textu. 
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Citace

Bibliografické citace v textu by měly být uvnitř hranatých závorek. Pro citace používejte následující verzi [1], [2] a [3].  Citace číslujte postupně podle výskytu v textu příspěvku.
Následující příklady ukazují citace knihy [1], [4], článek v časopisu [2], sborník konference [3] a online zdroj z internetu [5]. Pro seznam citací použijte styl “Literatura“. Pro lepší orientaci v článku vkládejte odkazy zdroj literatury přes křížový odkaz (Vložit → Odkaz → Křížový odkaz) a zde si vyberte příslušný literární zdroj. 
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